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МАТУРАНТСКА ЕКСКУРЗИЈА 
 

На матурантску екскурзију 8. октобра 2023. кренуло је 186 ученика четвртог 
разреда. Ученици одељења IV1, IV2, IV3, IV4, IV5, IV6, IV7, IVр, IVс пошли су из Ужица у 
5 часова ујутру, уследила је вожња са успутним задржавањем ради одмора.  По уласку у 
Грчку ученици су посетили спомен комплекс „Поликастро”, који је подигнут у знак сећања 
на пробој  Солунског фронта. У вечерњим сатима матуранти су стигли у Каламбаку и 
сместили се у хотел. 

 

Другог дана, након доручка, матуранти су се са својим професорима, водичима и 
лекаром  упутили ка манастирском комплексу Метеора. Ученици су имали прилику да 
разгледају   јединствене средњевековне манастире и посета један од њих. Путовање и 
обилазак било је праћено објашњењима водича у аутобусу. Након посете манастира 
уследио је ручак у локалном ресторану у близини. Након обиласка, следила је вожња до 
Игуменице. Прелазак трајектом до Крфа је био веома интересантан за све ученике. По 
доласку,  ученици су се сместили у хотел. После вечере ученици су уживали у диско 
вечери која је уприличена у оквиру хотела Хелинис на Крфу.  

Трећег дана уследио је одлазак у град Крф и посета Српској кући где је кустос 
Љубомир Сарамандић одржао поучно предавање о значајном делу историје нашег народа. 
Затим су се ученици упутили до старе луке и укрцали на 2 бродића за оство Видо. Посета 
маузолеју и обилазак спомен костурнице оставили су велики утисак на све ученике 
четвртог разреда. Положен је и венац у знак сећања на погинуле војнике, а ученица 
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Николина Лазић прочитала је и песму „Плава Гробница“ Милутина Бојића. Боравак на 
острву Видо био је емотиван за све ученике на екскурзији. Након тога ученици су имали 
слободно време за разгледање, одмор и ручак у граду Крфу. Увече су уживали и веселили 
се уз грчке песме и плесове изведене током грчке вечери.  

Четвртог дана матуранти су обишли град Крф: трг Спианала, Стару тврђаву (без 
уласка), шеталиште Листон, Цркву Св. Спиридона. Ученици су имали слободно време за 
резгледање и одмор.  

Након доручка петог дана матуранти крећу према Солуну. По доласку у Солун 
ученици су  панорамски разгледали град: солунска лука, улица Никис, Аристотелов трг, 
Бела кула, улица Егнација. По доласку у хотеле (ученици су били смештени у два хотела 
Телиони и Тобако) ученици су имали слободно време за шетњу и разгледање града.  

Последњег дана ученици су посетили српско војничко гробље на Зејтинлику. Током 
посете многи ученици су тражили и гробове својих предака и посетили гроб познатог 
чувара гробља чика Ђорђа.  Након посете, настављено је путовање за Србију у коју се 
стигло око 11 часова. 

 

 

Успешно реализована екскурзија на коју је ишло 9 одељења, тј. 186 ученика, 
директорка, 3 професора и 6 професорки. Сви ученици четврте године били су задовољни 
садржајем и програмом екскурзије. 


